

新闻惠民

脑瘤丈夫因妻子而延长生命

惠民淄角镇李翠霞十年如一日照顾丈夫,打破医生“还剩3个月”的预言



走近身边 **正能量** 18

有句老话说“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”,惠民县淄角镇李翠霞却用自己的实际行动颠覆了这句老话。她十年如一日,悉心照顾患上恶性脑瘤的丈夫,让本来还剩3个月时间的丈夫奇迹般地走到现在。多年来,她一个人照顾偏瘫的婆婆和患脑瘤的丈夫,还养大了女儿,这其中的酸甜苦辣,诉说不尽。“翠霞啊,太不容易了!”乡亲们都这样说。

文/片 本报记者 王文彬 本报通讯员 王军 刘以明 赵书娟



李翠霞在为丈夫剪指甲。

1 婆婆偏瘫丈夫脑瘤 她挑起家庭的重担

走进李翠霞家的小院,干净的地,干净的床,小院门前的绳子上晾着床单和衣服,屋子里有淡淡的中草药的清香。李翠霞今年37岁,中等身材,留着长发,带着眼镜,斯文瘦弱,但就是她的不离不弃,把得了恶性脑瘤的丈夫从死神身边拉了回来。

说到丈夫得病前家里的情况,李翠霞脸上情不自禁地洋溢着幸福的笑容。李翠霞和丈夫2001年结婚,以前虽然家庭条件不富裕但是一家人在一起其乐融融,非常幸福。在她的眼里,丈夫才貌双全,人又好又快,而且对自己疼爱有加,是打着灯笼都难找的好男人。然而,甜蜜幸福的生活竟然在婚后第二年就结束了。

2002年,李翠霞的婆婆偏瘫了。那时她和丈夫两个人的工资加起来才600多块钱,可是她却舍得花300多块钱给婆婆买营养药。她精心伺候婆婆,帮

老人翻身、按摩、擦洗身子,最后婆婆身体康复的程度超出了医生的预料,竟然可以自理了。

屋漏偏逢连夜雨,在婆婆身体有转机的同时,2004年春天,丈夫突然晕倒在学校,经查是脑瘤。参与手术的一个年轻医生悄悄告诉李翠霞,丈夫的脑瘤可能是恶性的。这时,她怀孕已经两个月,亲友都劝她放弃这个孩子。

“一日夫妻百日恩”,孩子是丈夫生命的延续,李翠霞坚持生下了女儿。照顾孩子,给爱人四处求医,这位瘦弱的女子常常是把眼泪往肚子里咽。李翠霞说:“只要还有一口气在,我就不会离开他,不会离开这个家。只要一有希望,我就不会放弃”。

2 天天给丈夫熬中药 打破医生的预言

女儿八个月大的时候,丈夫动了第二次手术,一位医生对她说:“不用再到处看了,你该想想你和孩子以后怎么过,

他还有3个月的时间。”

可李翠霞并没有因此放弃对丈夫的治疗,用她的话来说,只要一有希望她就会坚持照顾丈夫,她觉得让丈夫活下去是她的责任。李翠霞带丈夫去北京、济南看病。北京的一位医生和她说:“你丈夫的病很清楚了,跑这么远,排队等上好几天,我们也没有特别的医疗方案”。

一次次希望之火被点燃,一次次又被现实无情地浇灭。

她总是在失望中坚持着,从未放弃。她说:“做人做事要讲良心,夫妻之间更不能有难就分。”后来,一位老中医告诉了她一个偏方,她就天天熬中药给丈夫喝,这一喝就是9年。也许她的真情感化了死神,丈夫已经打破了医生的预言,现在不但头不疼了,还能帮她带孩子。

如今女儿8周岁了,聪明活泼又懂事,会帮忙照顾爸爸,给

爸爸递筷子、拿馒头、夹菜,早晨还会给爸爸掖被子。

休班的时候,李翠霞会骑电动车带着丈夫和女儿去田野里感受大自然的气息,走在田间的小路上享受温暖的阳光;有时带着丈夫和女儿找条干净的小河钓鱼,看着女儿快乐的成长。晚上,当丈夫弹琴,女儿跳舞时,她一边做针线活一边看着他们笑,那时她真的很满足。

男子敲诈超市不成竟然报警

不料“自投罗网”,被警方识破犯罪的真面目

本报7月16日讯(记者 王文彬 通讯员 田晓剑) 假称家人吃了过期火腿肠导致腹泻住院,频频敲诈勒索小超市,近日,两名犯罪嫌疑人被惠民警方依法刑事拘留。

10日晚,惠民城关派出所接到报警称,在惠民县文安路一家超市,一位顾客因买到过期产品找老板理论,被店老板殴打。接警后,民警立即赶到现场,经询问,报警男子自称姓任。

超市老板李先生说,当晚,任某来到超市内,骂骂咧咧地说超市卖的火腿肠过期了,导致家里人腹泻住院,向他索要2000元治疗费。李先生发现,任某前一天确实曾到店里买过火腿肠,但火腿肠都是新进的,不可能过期。而且任某根本不听张先生的解释,声称不给钱就要砸店。李先生感到可疑,与该男子发生激烈争执,任某随即报警。

民警通过梳理线索发现,

任某有涉嫌敲诈勒索的嫌疑,遂将其带至城关派出所接受进一步调查。

民警经过比对核实,发现任某是一名网上逃犯,2014年6月24日,被河北省廊坊市安次区安次分局以敲诈勒索罪上网追逃。原来,6月9日,任某伙同刘某以购买的食品吃坏为由,向一家百货超市敲诈勒索人民币4000元。6月10日,任某、刘某等人以同一手段向另一家超市敲诈勒索人民币2000元。据此,

7月12日,城关派出所经侦查,将涉嫌敲诈勒索的另一名网上逃犯刘某抓获。

据两名犯罪嫌疑人交代,近期,苦于缺乏赚钱门路,产生了“灵感”,琢磨出敲诈超市赚钱的办法。二人在河北省廊坊市安次区寻找位置比较偏僻、外地人经营的中小超市下手,利用超市业主遇到问题往往考虑花钱免灾的心理,作案屡屡得手。不料,刚来惠民欲再次作案,被警方识破犯罪的真面目。

安全用电展板 摆到夜市上去

本报讯 7月10日,惠民供电公司针对部分夜市摊主安全用电意识淡薄,私拉乱接存在安全隐患的实际,在联合有关部门开展综合治理的同时,将安全用电知识制成宣传展板,设置在夜市显著位置,提醒摊主及顾客时刻注意用电安全。(王兵)

强化安全生产 “迎峰度夏”

本报讯 惠民县供电公司针对夏季安全生产工作提出明确要求,确保电网“迎峰度夏”可靠供电。

该公司在全面总结往年迎峰度夏工作的基础上,多措并举推动夏季安全生产工作,明确安全生产的重点工作,切实抓好施工现场、生产一线和班组的安全生产管理;组织各基层单位的班组定期开展自查自纠,开展作业“回头看”;对一线员工进行违章“触动”教育,采取有力措施不断强化全员的安全意识,确保安全生产工作顺利进行。(张娜)

走访供电大客户 提高服务水平

本报讯 惠民县供电公司为提高优质服务水平,积极开展迎峰度夏走访,宣传安全用电,为企业出谋划策,完善企业迎峰度夏方案。

为了应对用电负荷攀升,保证居民客户的正常用电,在做好电网建设、隐患排查、应急预案编制、反事故演习等迎峰度夏的强化准备工作的基础上,该公司组成4个走访组,了解客户用电需求情况,帮助解决客户用电难题,就供电可靠性、供电服务水平等方面工作,现场征询客户的意见。(李丽)

惠民县审计局>> 积极整改问题 提升管理水平

本报讯 近日,惠民县审计局针对在党的群众路线教育实践活动中查摆出的问题,积极整改,有效提高了机关管理水平。

一是针对部分职工工作态度不端正,行为懒散的问题,出台了《关于进一步加强机关作风建设和严明工作纪律的通知》,严格考勤纪律,严肃会风会纪,加强作风建设,强化领导责任。

二是针对服务对象提出的审计程序规范、审计报告公示等方面的问题,出台了《关于审计工作程序的工作意见》等文件,要求规范审计标准,严格审计程序。

三是针对该局干部职工提出的业余生活单一的问题,在局内成立了团支部和妇委会,积极组织各项文体活动,丰富干部职工的业余生活。(马秀丽)

专家开讲苗木培训



近日,省林科院副院长刘德玺(右)在皂户李盐松苗木基地为苗农讲解盐松管护技术。惠民县聘请省林科院、市林业专家教授举办较大规模的培训班,深入苗木基地进行技术培训。专家现场为苗木种植户现场讲解抗盐碱技术,并为苗木企业发展良种培育,增加土地利用支招。

本报记者 王文彬 通讯员 李光锋 耿沛芳 摄影报道